	Қысқа мерзімді жоспар

	Пән: Қазақ тілі Т2
	Бөлім:  1. «Өзім туралы»

	Күні :        
	Педагогтің аты-жөні: Ибрагимшикова Д Т 

	Сынып: 2
	Қатысқан оқушылар:               Қатыспаған оқушылар :        

	Сабақтың  тақырыбы:  Менің ас мәзірім

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаттары
	2.​3.​1.​1 шағын мәтінді түсініп, мәнерлеп (дауыс ырғағын дұрыс қойып), рөлге бөліп оқу;
2.​2.​4.​1* суретті жоспар және тірек сөздер/сұрақтар негізінде шағын мәтінді мазмұндау

	Сабақтың мақсаты:
	Оқушылардың барлығы:
Жазылуы мен айтылуындағы айырмашылықтарды сақтап, жаңа сөздермен сөйлемдер құрастырып айтады.  
Оқушылардың көпшілігі:
Мәтінді оқу барысында жазылуы мен айтылуында айырмашылықтар бар сөздерді дұрыс айтады/оқиды.
Оқушылардың кейбірі:
Мәтін мазмұны бойынша сұрақтар құрастырып, оларға жауап беру барысында айтылуы мен жазылуында айырмашылықтары бар сөздерді дұрыс айтады.

	Құндылықтарды дарыту:
	Тарих,мәдениет және тілдің ортақтығы бөлімі-оқушылардың бойына қазақ халқының тілін,салт-дәстүрін,мәдениетін дарыту.

	Сабақтың барысы

	Сабақтың кезеңі
	Педагогтің әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурс тар

	Сабақтың басы

	Оқушыларды сабақтың тақырыбы және мақсатымен таныстыру.
	
	Қолпаш тау 


	 

	Сабақтың ортасы
























	1.Тыңда. Қайтала.
Сөздікпен таныстыру:
Жаңа сөздер: 
тағам- пища
ірімшік- сыр
қияр –огурец
бәліш-пирог
Жаңа сөздерді дұрыс айтуға дағдыландыру жаттығуы:
[image: C:\Users\User\Desktop\c812e443-b01a-4fa8-bc59-311348569efb.jpg]
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	Тыңдалым,айтылым.
Сөздерді  оқиды, қайталайды, сөз  тіркесін  құрастырады. 
Мысалы: дәмді тағам, бәліш пісіремін, қияр пайдалы  т.б 

Мәтін бойынша берілген сұрақтарға жауап береді. 







Тағамдарды себеттерге топтастырып жазады, үлгі бойынша сұрақтарға жауап береді.
Үлгі:Мен көгөністерден әзірленген тағамдарды жақсы көремін.
Сен қандай тағамды жақсы көресің?

	
«Бас бармақ»
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Дескрип тор:
Мәтін бойынша берілген сұрақтарға жауап береді.
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Дескрип тор:
 Тағамдарды себеттерге топтастырып, жазады үлгі бойынша сұрақтарға жауап береді.

	Сурет тер






12 бет
   













12 бет











	
	Сергіту сәт
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Сөйлемдерді дұрыс құрап жазады,қазақ тіліне тән дыбыстардың астын сызады.
	
Дескриптор:
Сөйлемдерді дұрыс құрап жазады,қазақ тіліне тән дыбыстардың астын сызады.
	
13 бет

	Сабақтың соңы:
	
Үйге: 13 бет, 3-тапсырма. Мәтінді оқу, сұрақтарға жауап беру

	




image1.jpeg
n ThIIaibIK

% 1-ranceipma. Teirga. Cyperke Kapa. Cypakrapra skayam
O}

. Gep.

Byrie — gemansic. AHam acyiige Xyp. AHaM
OopimMismi TaHFBI acKa IMaKLIpABI. IHiM Oeurim men
ipimMmIikTi sKakchel Kepenmi. AraM KaiiMak IIeH KUsp-
nel yHaTanel. MeH 6aybIpcak, KbIBaHAK, CYTTi KaKCHI
KepeMiH. AHaMa CYT IeH aiipaH yHa#iabel. Ac memnii
6oJichIH!

AHachl Kaiijja MaKbIpAbI?
Inici meni maxcel Kepeni?
AraceiHa He yHANABI?

O HeHi »KaKchl Kepeni?
Amnaceiaa He yHaub1?
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4’)) AjiraiibIx
2-ranceipma. Tarampapasl ceGeTTepre Kapail TOITACTHI-
pein aiir. Yori GoibIHIIA CYPaKKa Kayam 6ep.
Hamn, aiipan, KybIpAak, TOKalll, KUAD, ipiMIIiK,
opaMJKambIpaK, Mai, Oeiimi, KaWmak, cebi3, Kasbl,
baybIpcak, KbI3aHAK, CYT, KYDT.

® & & ©

cyT er YH
TaraMJapbl = TaFaMaapbl = TaFaMaapbl
Yazi: MeH KereHicTepAeH o3ipjeHreH TaraMaap-
OBl YHATaAMBbIH.
* CeH KaHmall TaraM[Jbl KaKChl Kopeciy?

KereHicTep
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:I Kazaiibig

‘
4-ranceipma. Ceiinemaepai nypeic Kypam ka3. Kasax, Timi-
He ToH ,Z[LIﬁBICTapI[BIH aCThbIH ChI3.
Men, *KYMBIPDTKA, TaHFHI, JKEHMiH, acTa.
Cen, xereupi, majay, yHaTachlq, 6a?
Hempai, copna, Kaugaiil




